

ЗУСТРІЧ ІЗ МІНІСТРОМ

Студенти — активні, творчі, талановиті, ерудовані особистості. Мабуть, саме тому з року в рік держава покладає на них все більші надії. Не винятком є й студенти аграрних вищих навчальних закладів, а саме, студенти нашого університету.

З 6 по 9 вересня 2010 року на базі Навчально-наукового центру біології і екології субтропічних рослин та ландшафтознавства Національного університету біоресурсів та природокористування України (Нікітський ботанічний сад) відбулося засідання Об'єднаної ради студентського самоврядування вищих навчальних закладів Міністерства аграрної політики України.

Об'єднана рада — це всеукраїнський орган студентського самоврядування, дорадчий орган при Міністерстві аграрної політики України, що існує з 8 квітня 2005 року. Її членами є голови органів студентського самоврядування 23 аграрних ВНЗ України. За п'ять років існування рада була співорганізатором різноманітних масштабних проєктів: чемпіонату «Агроліга КВН», мистецького фестивалю «Софіївські зорі», конкурсу «Кращий студент року», журналу «Студентська хвиля» та Зльоту іменних стипендіатів і відмінників навчання «Лідери АПК XXI століття».

Від нашого Університету в роботі Об'єднаної ради студентського самоврядування вищих навчальних закладів Міністерства аграрної політики України брав участь заступник голови студентського комітету, студент 5го курсу ННІ ЕКТ Русанюк Василь.

У роботі Круглого столу брали участь Міністр аграрної політики **Микола Володимирович Присяжнюк**; Міністр аграрної політики АР Крим **Анатолій Васильович Корнійчук**; начальник управління партійної служби Міністра аграрної політики України **Михайло Андрійович Чужмир**; Директор Департаменту освіти, науки та дорадництва **Ірина Максимівна Синявська**, проректор з навчально-культурно-виховної роботи та соціальних питань Національного університету біоресурсів і природокористування України **Руслан Васильович Сопівник**; молодший науковий співробітник Науково-методичного центру аграрної освіти **Оксана Падалка**.

У своєму виступі Микола Володимирович Присяжнюк наголосив на питанні якості освіти: «Випускники аграрних вищих навчальних закладів в основному всі є працевлаштованими чи то в містах, чи то в селах. Якість освіти в аграрних вищих навчальних закладах здійснюватиметься не за рахунок скорочення навчальних закладів, а за рахунок збільшення їх фінансування. Будемо всі разом відстоювати нашу галузь науки». Міністр налаштований на тісну співпрацю зі студентськими лідерами: «Старше покоління повинно довіряти молодшому,» - впевнений пан Микола. Він пообіцяв протягом року відвідати всі вищі навчальні заклади та звернутися з пропозиціями співпраці до Міністерства, керівництва навчального закладу та студентської самоврядної організації. Та-



кож, увагу членів Об'єднаної ради було загострено на питанні стратегії розвитку села та сільської громади. Міністр відзначив: «За рахунок державної мотивації буде відроджено тваринництво. Надаватиметься державна підтримка фермерським господарствам». На останок, Микола Володимирович побажав продовження початої вірної справи, самовпевненості, самоповаги та патріотизму.

Анатолій Васильович Корнійчук у своєму виступі перед студентськими лідерами сказав: «Перед кожним у житті постає питання ким бути? Для мене завжди була пріоритетною професія аграрія. Ми маємо родючу землю та величезну працелюбність. Наша мета — зробити сільське господарство конкурентоспроможним. Світ - глобальний, продукти харчування потрібні завжди! Бажаю цінити працю тих, хто сіє та оре, складає спадщину від покоління до покоління. За Україною майбутнє, особливо у аграрному секторі. Гарного Вам навчання, спілкування, кар'єрного росту, всього найкращого!»

Ірина Максимівна Синявська наголосила, що Міністерство закликає Об'єднану раду звернути увагу на якість знань студентів, грамотність. Все це допоможе виховати конкурентоспроможного працівника.

Також, Ірина Максимівна підкреслила відмінну роботу студмістечка Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка. Вона запропонувала присутнім



брати приклад з ХНТУСГ для покращення подальшої роботи в цьому напрямку.

Учасники ОРСС ВНЗ III-IV рівня акредитації мали змогу під час роботи круглого столу поспілкуватися, обмінятися думками і досвідом в організації та роботі студентського самоврядування, побували на екскурсії дивовижним Нікітським ботанічним садом. Із чудовими враженнями та бажанням працювати делегати круглого столу повернулись до своїх ВНЗ.

*Русанюк Василь,
студент 58-Км групи ННІ ЕКТ*